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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 25/05/2021

Présents (11) : Martine TABOURET Catherine SAVERAT Franck MOLINA Stéphanie BOULIVAN Régis TABOURET Aimé BOULIVAN Fabien RELAVE Amandine GUYARD Alexandra GIRARD Damien QUERRY Fabienne PEDOUX 

Excusé (1) : Didier ZAMPROGNO qui donne procuration à Martine TABOURET

Absent (1) : Sandrine BOURGEOIS

Les conditions de l’article L.2121-17 du Code Général des Collectivités Territoriales étant réunies, l’assemblée peut valablement délibérer. Conformément à l’article L.2121-15 dudit code, il a été procédé à la nomination d’une secrétaire prise au sein du Conseil Municipal, Madame Fabienne PEDOUX ayant obtenu la majorité des suffrages, elle a été désignée pour remplir ces fonctions qu’elle a acceptées.

Madame le Maire demande que soit ajoutés à l’ordre du jour les deux points suivants :

· Modification du régime indemnitaire

· Modification du tableau des emplois

Le conseil municipal approuve l’ajout de ces deux points.
· Approbation du compte rendu du 12 avril 2021

Le Conseil Municipal a pris connaissance du CR du 12 avril 2021. Aucune remarque particulière n’est formulée.

Le compte rendu du conseil municipal du 12 avril 2021 est adopté à l’unanimité

· Vote compte administratif 2020

Madame le Maire présente les deux points suivants ; elle précise que ces deux points présentent le même bilan, le bilan comptable de l’année 2020, l’un présenté par l’ordonnateur (le maire) l’autre présenté par le payeur (le Trésor public). Les deux bilans doivent évidemment être en tout point concordants.
Madame le Maire présente le les grandes lignes budgétaires ; elle précise que les dépenses réelles de fonctionnement se sont élevées à 548 434,03 € avec des recettes réelles de 668 397,04 €. De même, les dépenses réelles d’investissement ont été de 276 951,10 €; les recettes d’investissement s’élèvent quant à elles à 262 750,55 € pour 2020.
Madame le Maire ayant quitté la salle, Madame la première adjointe procède au vote du compte administratif.
Le compte administratif est adopté à l’unanimité

· Vote compte de gestion 2020

Madame le Maire présente le compte de gestion, en tout point identique u compte administratif.
Le compte de gestion est voté à l’unanimité

· Convention SOGEDO pour le contrôle et l’entretien des poteaux incendie

La convention est à renouveler. Mme Le Maire demande l’autorisation au Conseil Municipal de signer ladite convention. Elle rappelle que le coût pour les 3 ans qui viennent sera de 50 € HT par poteau contrôlé, et qu’il y a 43 poteaux qui seront contrôlés sur les 3 ans. 
La signature de la convention est adoptée à l’unanimité 

· Subventions

Subvention RASED (aide aux élèves en difficulté) : Il est demandé une contribution aux communes concernées, à raison de 10 euros par classe. Pour la commune, la subvention demandée est de 40€.
La proposition de subvention est adoptée à l’unanimité 

Académie de la Dombes : La commune accorde chaque année une subvention à cette association. Il s’agit d’académiciens qui produisent tous les ans une brochure sur la Dombes ; ces brochures sont ensuite données aux communes, qui les mettent à disposition des habitants. Mme Le Maire propose d’accorder de nouveau une subvention de 100€. 
Il est précisé que des brochures sont à disposition des Dompierrois à la mairie.
La proposition subvention est adoptée à l’unanimité 

Pour les autres associations dompierroise, Madame le Maire précise qu’un dossier leur a été envoyé. Elle rappelle que suite à la décision de l’équipe municipale précédente, la commune ne donne plus de subvention automatique aux associations, mais qu’en revanche des subventions à titre exceptionnel peuvent être accordées pour réaliser des projets ; enfin, il est souligné que l’utilisation des salles communales est gratuite. 

Ce point sera donc traité lors du prochain conseil municipal, toutes les associations n’ayant pas encore renvoyé leur dossier.

· Versement du solde Alfa3a

ALFA3a est le prestataire chargé  du périscolaire et de l’accueil au centre de loisirs de  LENT le mercredi et pendant les vacances.

Les 4 communes utilisatrices, Lent, Dompierre, Saint André sur vieux Jonc et Servas doivent verser chacune le quart du montant total attendu pour les frais de fonctionnement.

Tous les ans, les communes versent un acompte en début d’année, acompte évalué à partir du budget prévisionnel, puis le solde précisé suite au compte financier.
Le compte financier fait apparaître pour l’année 2020 une dépense de 41885,09€ pour la commune de Dompierre.

La commune ayant déjà versé en 2020, la somme de 21 124 €, il reste à verser le solde qui s’élève à 20 761,09€.
Question de Régis TABOURET : Pourquoi ne paie-t-on pas au prorata du nombre d’enfants ? 
Madame le Maire explique que la convention a été signée initialement de cette manière. Elle propose d’étudier cette répartition pour voir si c’est pénalisant ou pas pour les communes. 

Le versement du solde est adopté à l’unanimité 

· Prêt de la salle pour la campagne électorale

Mme Le Maire demande au Conseil Municipal d’accorder le prêt, à titre gracieux, de la salle polyvalente aux équipes de campagne qui en feront la demande (quels que soient les candidats). Pour le moment les réunions sont plutôt restreintes. Cette gratuité a été accordée les années précédentes.

La proposition de prêt de la salle à titre gracieux est adoptée à l’unanimité 

· Bureau des élections départementales et régionales

Madame le Maire rappelle le tableau des présences pour la tenue du bureau de vote des 20 et 27 juin prochains. Elle souligne que chaque élu sera présent 5 heures afin d’assurer le bon fonctionnement des ces deux journées électorales où il y aura deux élections le même jour.
· Modification du régime indemnitaire 
Suite au recrutement du remplacement de Patrick Jeambenoît, il est proposé d’intégrer le candidat directement sous le statut de stagiaire, selon la grille de rémunération de la fonction publique d’un adjoint technique territorial première classe.
Chaque agent a une rémunération de base correspondant à la grille de la fonction publique territoriale à laquelle il appartient, et peut bénéficier si la commune le décide d’un régime indemnitaire (RIFSEEP). 
Le nouvel agent sera de catégorie C. Son expertise peut être valorisée par le RIFSEEP. Mme Le maire propose de modifier le tableau des critères attendus sur le poste comme indiqué dans le tableau
	CRITERES
	PAS D’ATTENTE
	SAVOIR
	MAITRISE
	MAITRISE
EXPERTE
	TOTAL SUR 90 PTS

	1
	 
	X
	 
	 
	10

	2
	 
	
	X 
	 
	20

	3
	 
	 
	X
	 
	20


La modification du tableau d’indemnité de sujétions du poste d’adjoint technique est adoptée à l’unanimité.
· Modification du tableau des emplois 
Mme DARCHY déménage et va donc nous quitter le 6 juillet. Le poste est donc supprimé.

La commune doit donc pourvoir à son remplacement, d’autant que la hausse importante des effectifs de l’école devient inquiétante (116 élèves, soit en moyenne 29 enfants par classe). Mme Le Maire précise qu’elle a fait un courrier ce jour à Mme l’Inspectrice d’Académie pour demander l’ouverture d’une nouvelle classe. A ce jour, la répartition est problématique si l’on souhaite conserver 2 niveaux par classe (les petits/moyens seraient à 35 élèves !)

Mme Le Maire propose l’ouverture d’un nouveau poste et le recrutement d’une personne assurant une aide auprès de l’ATSEM, les matinées, et d’assurer la surveillance du temps méridien (soit 8h30-13h30 sur les 4 jours d’école, soit 20h hebdomadaires en temps scolaire ou 14h hebdomadaires annualisées). Agent contractuel pour 1 an renouvelable.

Les heures d’entretien du périscolaire seraient répartis sur les autres agents en place qui sont d’accord.

La proposition de la modification du poste est adoptée à l’unanimité 

· Questions diverses

Mme Le Maire souhaite évoquer la demande des pompiers qui souhaitent acquérir un  véhicule de première intervention. Le parc est vieillissant. Le véhicule actuel n’est pas équipé d’une citerne. 
Ils avaient déjà demandé un investissement de la commune sur ce point lors du précédent mandat.

Lors de la dernière assemblée générale de l’amicale, ils ont réitéré la demande. Ils ont présenté un comparatif de véhicules d’occasion pour donner une idée des tarifs (entre 10000 et 56000€). Leur véhicule actuel n’a plus aucune valeur marchande. Les pompiers proposent de financer en partie l’achat de ce nouveau véhicule via l’amicale et diverses associations le reste étant à charge de la commune.

Mme le Maire propose d’en rediscuter avant d’apporter une réponse sur la faisabilité du projet.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée  à 20h58

